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Regionální vysoká škola a Univerzita třetího věku. Vzdělávání a rekvalifikace dospělých. 
Administrace fondů EU v oblasti ESF. Test centrum EBC*L. Sportovní a instruktorské kurzy. 
Činnost účetních a daňových poradců, včetně zpracování mzdového a finančního účetnictví. 

 

 

LETNÍ  TÁBOR 
Je určen pro kluky a holky, kteří chtějí prožít v Jizerských horách pestrý prázdninový pobyt 

plný her. Letní tábor, který má již několikaletou tradici, nabízí kvalitní ubytování, návštěvy krytého 
bazénu, hry do nepříznivého počasí, celotáborovou hru, softball, míčové hry, základy horolezectví, 
osvojování si tábornických dovedností, florbal, individuální i skupinové soutěže na rozvoj 
osobnostních dovedností a jiné…Součástí je i výuka znalostí první pomoci, která probíhá zábavnou 
formou pro děti! 
 

Atmosféra je rodinná (maximáln ě dvacet p ět  účastník ů). 
 

Termín: 
9. – 16. července 2011 

 
Místo konání : Rekreační středisko Služby škole MB "U Pot ůčku"  ve Smržovce v Jizerských 
horách. Ubytování v budově rekreačního střediska, ve čtyřlůžkových pokojích.  

Příjezd na tábor : 9. července 2011 od 14.00 do 15.00 hodin – vlastní dopravou 

Odjezd z tábora :  16. července 2011 od 13.00 hodin – vlastní dopravou                                  

Program je ur čen pro d ěti od 7 do 16 let /jiný v ěk dít ěte po dohod ě/. 

Cena:  2.190,- Kč / 1 týden  

Zahrnuje: ubytování, stravu 5x denně, náklady spojené se zajištěním programu. 

Informace pro rodi če:  

Hry a soutěže budou cíleně zaměřeny nejen na sportovní aktivity, ale i na sociální 
dovednosti jako jsou soustředění, vnímání, tvořivost, komunikaci a spolupráci. Půjde tedy nejen o 
aktivní rekreaci, ale i o nenásilný rozvoj osobnostních schopností. Pokyny k nástupu dětí na tábor 
spolu se seznamem doporučeného vybavení Vám zašleme po uzávěrce přihlášek, tj. do konce 
června 2011. 

Pobyt na táboře je možné hradit i z FKSP a těm, kteří dostávají příspěvek od 
zaměstnavatele, poskytneme náležitý daňový doklad. 
 Další informace Vám rádi poskytneme na uvedených telefonních číslech a adrese. A také na 
kavanova@sskolemb.cz; +420 326 334 547, +420 725 812 306.  
Uzávěrka přihlášek do 3. června 2011. 


